

能代市総合計画市民協働会議

第4回運営グループ会議

日 時 平成23年9月27日（火）午後9時
場 所 中央公民館 第1研修室
出席者 柴田委員長、安部副委員長
松井委員、小林委員、鈴木委員、
宮腰委員、田中委員、山崎委員、中村委員

概 要

- 1 分科会（グループ別）協議の状況について
 - ・まちづくり評価・提案の検討状況について
各班の協議の状況について報告・意見交換を行いました。また、まちづくり提案の検討は、第6回会議で一通り終えることを確認しました。
 - ・分科会間で関連する事項等の調整
各班で他グループに関連する事項について、確認を行いました。また、異なる政策分野で同一指標を用いているものについて、調整の要否も含め、意見交換を行いました。その結果、それぞれの班で異なる視点から評価を行ったものであることから、同一指標に対する評価が異なっても差し支えないことを確認しました。なお、同一指標については、関連するグループの検討内容を共有するため、一覧として資料配付することを確認しました。
- 2 次回以降の進め方について
 - ・まちづくり評価に関する全体会（質問・意見等）について
事務局から、各班のまちづくり評価（素案）について、ある程度表現を統一した上で事前配付することを提案し、了承されました。
また、次回（第6回）会議冒頭で、まちづくり評価（素案）に関する意見・質問等の時間を設けることを確認しました。
 - ・まちづくり提案の調整の仕方について
まちづくり提案について、今後、全体会で共有しながら調整を行っていくことを確認しました。
 - ・提案書・評価書の前文の検討について
最終的な提案書の形式については「前文、提案書、評価書」とし、全体会での意見等を基に、内容や表現などについて、運営グループ会議で調整を行っていくことを確認しました。また、このような総論的な話し合いを基に前文を作成し、必要に応じて運営グループ会議を追加開催することを確認しました。
- 3 その他